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PAUTA

Item 1: Eleição do Coordenador do Comitê
Item 2: Divulgação da íntegra dos contratos no Portal da Alesp
Item 3: Divulgação dos dados do FED no Portal da Alesp
Item 4: Novo layout para o Portal de Notícias

OBS: A reunião foi gravada pelo Serviço de Audiofonia. A íntegra das manifestações dos presentes pode ser conhecida nesta gravação.


ATA DA REUNIÃO

Aos vinte dias do mês de maio de 2021, às 15h00, no Plenário Tiradentes da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, realizou-se reunião do Comitê Executivo do Portal, tendo como pauta os itens acima descritos. O Sr. Rubem, coordenador da reunião, abriu-a agradecendo a presença de todos e, em seguida, iniciou a apresentação dos itens da pauta. 

1º. item da pauta: Eleição do Coordenador do Comitê, o Sr. Rubem iniciou a discussão do item explicando a necessidade do Comitê eleger um novo coordenador, já que a função estava vaga desde a saída do último coordenador e, na sequencia, manifestou sua indicação, em nome da SGA, do Sr. Frederico Bortolato. Não havendo outras indicações, o Sr. Frederico foi escolhido por aclamação pelos presentes, que assumiu a condução da reunião. Antes de iniciar as apresentações dos demais itens da pauta, solicitou aos demais presentes que pudesse fazer uma breve explanação sobre o Portal da Alesp, as funções do Comitê do Portal e do coordenador, explicando a importância da visão por processos e da gestão compartilhada da informação na condução dos trabalhos relacionados ao Portal. Concluída essa breve explanação, a reunião seguiu sua pauta prevista.

2º. item da pauta: Divulgação da íntegra dos contratos no Portal da Alesp. Foi informado que, até o presente momento, as íntegras dos contratos da Alesp não eram divulgadas no Portal porque não havia um sistema de gestão de contratos utilizado na Alesp que registrasse os arquivos de contrato de maneira adequada e que possibilitasse a extração e publicação automáticas no Portal, sendo publicadas somente as informações dos seus extratos. Em função de questionamento da Procuradoria da Alesp, que prepara uma resposta a uma Ação Civil Pública na qual questiona o fato dessas íntegras não constarem no Portal, definiu-se que a Coordenadoria de Contratações, área responsável por essa informação no Portal segundo a sua matriz de responsabilidades, realizaria, como solução provisória, um trabalho manual de extração dos arquivos de íntegras dos contratos do sistema Alesp Digital e enviaria ao DITI para que fossem publicados manualmente por meio de uma página estática a ser desenvolvida e que será atualizada periodicamente. O Sr. Frederico, juntamente com o Sr. Osvaldir, informaram que, em paralelo, o projeto de implantação do sistema de gestão de finanças da Alesp (ERP Finanças), com cronograma previsto de conclusão para dezembro de 2021, entregará à administração da Alesp um módulo de Gestão de Contratos, de maneira que a publicação dos contratos no Portal será automática, substituindo a solução provisória definida. Foi informado também que, na página de Licitações do Portal, será excluída a necessidade de preenchimento de dados (email e CPF/CNPJ) para download dos arquivos dos editais – procedimento adotado pela administração para avisar eventuais atualizações dos editais àqueles que já tivessem realizado download. Com isso, seguiu-se para o próximo item da pauta.

3º. item da pauta: Divulgação dos dados do FED no Portal da Alesp. O Sr. Osvaldir, em nome do DF, solicitou que fossem incluídas as informações referentes ao FED (Fundo Especial de Despesa) no Portal da Alesp. O Sr. Frederico então solicitou que fossem enviadas as propostas de layout e conteúdo (textos explicativos, emails dos responsáveis, arquivos a serem publicados), para a página pudesse ser desenvolvida e enviada ao Comitê para aprovação, seguindo-se para o próximo último item da pauta.

3º. item da pauta: Novo layout para o Portal de Notícias. A Sra. Camila, representando o DECOM, manifestou interesse do seu departamento na alteração de alguns itens na página Home do Portal, a saber: 1) Inclusão de link para a plataforma de streaming Youtube na Agenda; e 2) Inclusão de um banner com link para uma nova página – a ser desenvolvida – com a descrição das ações de combate à pandemia do COVID implementação pela Alesp. Por solicitação do Sr. Frederico, comprometeu-se a enviar o novo layout com a proposta do banner, bem como a proposta da nova página com layout e conteúdo (textos explicativos, emails dos responsáveis, arquivos a serem publicados), para a página pudesse ser desenvolvida e enviada ao Comitê para aprovação.

Ao final, o Sr. Frederico informou que já existe um grupo de correio eletrônico da Alesp destinado ao Comitê do Portal (comitedoportal@al.sp.gov.br) e comprometeu-se a atualizar os membros do grupo com os respectivos emails dos novos integrantes do colegiado. Definiu-se também que, em virtude da pandemia e das ações de distanciamento social implementados na Alesp, que a programação de reuniões do Comitê Executivo do Portal para o ano de 2021 será sob demanda e com agendamento prévio de, no mínimo, de 1 semana. Pelo mesmo motivo, as aprovações a serem realizadas das propostas de mudança solicitadas serão encaminhadas e aprovadas exclusivamente por email.


Plenário Tiradentes, em 20 de maio de 2021.
Memória elaborada por Frederico Bortolato (DITI)



